

习近平对深圳山体滑坡灾害抢险救援工作作出重要指示

尽最大努力减少人员伤亡

新华社北京12月20日电 12月20日11时40分许,广东深圳市光明新区凤凰社区恒泰裕工业园发生山体滑坡,附近西气东输管道发生爆炸。截至19时,已导致22栋民宅和厂房被埋,现场塌方面积10多万平方米,造成3人受伤,另有27人失联。

灾害发生后,党中央、国务院高度重视

视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,要求广东省、深圳市迅速组织力量开展抢险救援,第一时间抢救被困人员,尽最大努力减少人员伤亡,做好伤员救治、伤亡人员家属安抚等善后工作。注意科学施救,防止发生次生灾害。中央有关部门指导地方加强各类灾害和安全生产隐患

排查,制定预案,加强预警及应急处置等工作,确保人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求抓紧核实情况,全力组织搜救,全力救治受伤人员,尽最大努力减少伤亡。全面排查周边安全隐患,防止发生二次灾害。同时,查清灾害原因,做好善后处置。国土资源部、住房

城乡建设部等部门要派员指导地方做好抢险救援工作。

根据习近平指示和李克强要求,国务院有关部门即派工作组赶赴现场指导救援工作。广东省委省政府、深圳市市委市政府有关负责同志紧急赶赴现场开展救援。目前,救援工作正在紧张有序进行。

深圳发生山体滑坡灾害

已救出4名被困人员,共有27人失联

据新华社深圳12月20日电 记者从20日下午深圳市光明新区现场救援指挥部召开的新闻发布会上获悉,截至19时,现场已经安全撤离约900人,救出被困人员4人,其中3人轻伤、暂无生命危险,另1人未受伤;共有27人未能取得联系(其中17人为男性,5人为女性)。经初步核查,此次滑坡事故共造成22栋民宅和厂房被掩埋,涉及15家公司。

深圳市和光明新区已启动救援应急预案,成立现场救援指挥部,成立现场搜救组、现场监测组、医疗保障组等十小组,并组织公安消防、公安特警、卫生、应

急、安监、办事处、住建、规土等部门近1500人开展搜救工作。广东省消防总队调集东莞、惠州、省特勤3个支队共100人参与搜救工作。

据悉,20日中午11:40分左右,深圳市光明新区凤凰社区恒泰裕工业集团后侧发生一起山体滑坡灾害。

灾害发生后,广东省红十字会已启动应急机制,积极协调深圳红会了解灾情和需求,同时省红会赈济救援队和医疗救援队已完成备勤,将根据灾区需求随时赴灾区开展救援工作。省红会已核验广州备灾救灾中心救灾物资,可随时调拨灾区。



中韩、中澳自贸协定昨日生效

将按照关税减让清单削减关税,最终迈向零关税

据新华社北京12月20日电 中韩、中澳自贸协定20日正式生效。

两个协定实施后将按照关税减让清单削减关税。其中,中韩自贸协定项下,6108个税号项下中国原产货物、1649个税号项下韩国原产货物将在对方立即享受零关税;中澳自贸协定项下,5662个税号项下中国原产货物、2402个税号项下澳大

利亚原产货物将在对方立即享受零关税。

明年1月1日,两个协定将实施第二次降税,关税进一步削减。经过一定过渡期后,两个协定项下绝大多数货物最终将实现零关税。

其中,中韩自贸协定项下,最长20年过渡期后,韩国将对92%税目数的中国原产货物实行零关税,我国将对91%税目数

的韩国原产货物实行零关税;中澳自贸协定项下,澳大利亚将在5年内对全部中国原产货物实行零关税,中国在经过最长15年过渡期后对96.8%税目数的澳大利亚原产货物实行零关税。

20日上午,韩国原产的2600吨液体硫磺在青岛海关申报进口,并享受中韩自贸协定关税优惠,这是中韩自贸协定生效

后的首批进口受惠货物。企业原本需要支付的2万多元进口关税降低到了零。

在我国已签署的自贸协定中,中韩、中澳自贸协定分别是涉及国别贸易额最大、贸易投资自由化水平最高的自贸协定。鉴于中韩、中澳双边贸易量巨大,两个自贸协定实施后的优惠贸易量预计都将快速增长。

印尼失事客轮上39人获救

约80人仍下落不明

据新华社雅加达12月20日电 印度尼西亚搜救人员20日说,19日在苏拉威西附近海域遇险的客轮确认已经沉没,目前搜救人员已救起39人,打捞上3具遇难者遗体,另有约80人下落不明。

苏拉威西省搜救办公室负责人罗基·阿西金告诉新华社记者,根据生还者的描述,事发时客轮遭遇暴风雨,海浪涌上客轮的船头,致使船头最先沉入水中。

19日下午,一艘客轮在东苏拉威西省科拉卡港驶往南苏拉威西省斯瓦港途中遭遇恶劣海况,引擎出现故障,船体漏水,在向科拉卡港发出求救电话后失去联系。印尼交通部发言人说,客轮上载有108名乘客和10名船员,而该国搜救中心的信息则说船上共有122人。

泰国发生旅游巴士翻车事故

已致13人死亡

据新华社曼谷12月20日电 据泰国媒体报道,一辆载有25人的旅游大巴,20日在从清莱开往清迈的途中发生翻车事故,导致13人死亡,12人受伤。经中国驻清迈总领馆证实,死伤者中无中国游客。

中国驻清迈总领馆领事李艺华说,经总领馆工作人员在事故现场了解,死伤游客均为马来西亚籍。事故发生时车上有25人,包括22名马来西亚游客、1名泰国司机、1名泰国导游和1名马来西亚导游。

目前事故已造成13人死亡,包括12名游客和1名泰国导游,另有12人受伤。伤者已被送往医院。事故原因还在调查中。

吃了冬至饭 一天长一线

我国22日进入“数九寒天”

据新华社天津12月20日电 12月22日是农历二十四节气中的“冬至”,北半球将迎来一年中白昼最短的一天。自冬至开始,我国开始进入“数九寒天”,即人们常说的“进九”。专家提示说,此时节,农业生产注意防御霜冻,公众需注意防寒保暖。

天文教育专家赵之珩介绍说,冬至这天,是北半球一年中正午太阳高度最低的一天,同时也是白昼最短、黑夜最长的一天。过了这一天,太阳就会逐渐北移,北半球白天就会一天天变长。

民间有“吃了冬至饭,一天长一线”的说法,冬至后白昼时间日渐增长,但在短期内气温仍继续下降。我国大部分地区1月都是最冷的月份,故民间有“冬至不过不冷”之说。

气象资料显示,每年冬至后都有强大的冷空气和寒潮出现,造成骤然降温。中央气象台天气预报显示,从23日起,一股新的冷空气将影响我国部分地区。

气象专家建议有关部门要积极采取有效措施,做好交通事故、棚室蔬菜冻害等的预防工作。

恩施奔上“互联网+”高速路

荆楚行记者 易木生 朱婧雯 韩亮

“有了村电商平台,农民也能玩转网购。”恩施土家族苗族自治州宣恩县高罗乡板寮村村委会主任苏友双最近忙得不可开交。

11月23日,在恩施土家族苗族自治州偏远的宣恩县高罗乡板寮村“村友”服务站,人头攒动,10多个当地村民正仔细地咨询、挑选,凭借着“双十一”超高的网购人气,“淘宝”成了板寮村村民茶余饭后的一件重要工作。大到羽绒服、电饭锅,小到袜子、锅铲,网页上的信息急速流动……

在巴东最南端的金果坪乡泗井水村,上述的情景倒了过来:82岁的农民田祚君正在让村里会上网的小伙将洋芋挂到网上去,“以前洋芋没人要,现在能卖到北京上海去,太稀奇了。”

在来凤县翔凤镇关口村、在恩施市龙凤镇小龙虾潭村……“互联网+”串起了整个恩施政务、医疗、现代农业、教育、旅游等各个方面,打通了传统的时空阻隔,从城市到农村,信息产业链建设催生发展活力。

“一个地方要加快发展,必须站在时代最前沿。”州委书记、州人大常委会主任王海涛表示,互联网时代,恩施面临着重大发展机遇,一定要更新观念,加快信息产业链建设,抢占制高点,赢得发展先机。

为了“互联网+”顺利落地,恩施州成立了专门的“互

联网+”协调小组,分派了“互联网+”的具体任务和时间表,王海涛还亲自率队到贵阳市考察大数据产业发展、众筹金融生态体系构建,并选出一批干部前去学习大数据发展经验。

为了改善信息基础设施,恩施州通过大力争取,全州八县市全部纳入国家发改委“宽带乡村”项目,争取到中央财政预算内资金3700万元,同时省电信公司将在2015—2016年期间为恩施州实施“宽带乡村”项目配套1亿元;今年9月22日,恩施州与浪潮集团签订战略合作协议,共建恩施州云计算和大数据数据中心,开展政务信息集约化建设,助力“智慧恩施”发展……

实施“宽带乡村工程”全覆盖、加快农村智慧小镇建设,打通农村产品购销“最后一公里”、建立互联网医疗、教育网络体系……

一个个务实举措,恩施州信息产业链与其他行业的融合与发展逐步进入实质性阶段,正为提升生活品质、增强城市竞争力释放着强大能量。

宣传贯彻十八届五中全会精神·荆楚行

发电量9.6×107KWh/a。循环效益惊人!

杨勇说:“全厂节能环保设备共投资16.45亿元,占总投资75亿元的22%。对余热余压的循环利用,以及用无烟煤逐渐替代焦炭的技术,符合绿色发展理念。”

同时,金盛兰正在用实际行动消除人们的质疑和担心。

尹本明说,金盛兰集团在把自己建设成为世界一流企业的过程中,将把嘉鱼建设成为全省数一数二的钢铁基地。

记者点评:转型发展要勇于抢抓机遇。正是因为抓住了产业政策调整的机遇,嘉鱼才站在了转型发展的制高点,才能在风险之中抓住机遇,才能在机遇之中完成产业布局和产业调整,最终才能让全县人民共享转型发展所带来的巨大红利。

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



更多精彩活动和免费礼品等你来